

## 焦裕禄之子焦跃进胃癌病死 生前曾参与迫害法轮功

【明慧网】

(明慧网通讯员河南报道)二零二四年二月十二日大年初三,河南省开封市政协主席、原杞县县长、书记焦跃进在开封病死,年



焦跃进

66岁。在焦跃进主政杞县期间,该地区发生大面积迫害法轮功学员的事件,多名法轮功学员被迫害致死,焦跃进对此负有领导责任。

焦跃进,男,一九五八年十二月出生。焦跃进的父亲焦裕禄被当局吹捧为“县委书记的榜样”为中共贴金、给民众洗脑。焦跃进本人的主要履历:一九九九年一月至二零零六年五月历任河南省开封市杞县县长、杞县中共县委书记;二零零六年五月至二零一四年二月历任河南省开封市市委常委、汴西新区建设指挥部常务副指挥长、统战部副部长,开封市政协党组副书记;二零一四年二月至二零二二年二月任开封市政协主席、党组书记;二零二二年十一月被诊断为胃癌晚期;二零二四年二月十二日病亡。

焦跃进任职河南省杞县县委书记、县长长达七年,期间杞县县委、县政府不分善恶,助纣为虐,成为中共迫害法轮功的工具,导致赵则敏、梅春富、张明同、谢金田等四位法轮功学员被迫害致死,杨洪仁、李俊霞、耿宏丽、侯佳玲、宋家兴、于兆海等法轮功学员遭重刑五年至十年,更多的法轮功学员遭骚扰、绑架,仅二零零零年,一个西关派出所就非法抓捕法轮功学员近百人,被抓捕的法轮功学员分别遭到非法关押、拘留、劳教、判刑、高额敲诈、罚款等各种迫害。焦跃进作为杞县最高官员,对此负有不可推卸的主导责任。

焦跃进追随中共迫害法轮功学

员,不但自己遭恶报,也殃及其胞弟焦保钢,任职河南省公安厅督察处干部的焦保钢于二零一三年突发脑溢血死亡,年五十三岁。

以下是焦跃进任职杞县县委书记、县长期间(一九九九年一月至二零零六年五月),杞县法轮功学员遭迫害部分案例:

### 1、赵则敏被迫害致残 含冤离世

赵则敏,男,四十八岁,河南省杞县人,因坚持修炼法轮大法,多次被邪党绑架、非法关押、非法劳教,受到种种的酷刑折磨,身心受到很大的摧残。

一九九九年十一月,赵则敏去北京为法轮功鸣冤,被杞县“610”和公安局非法关押在看守所,期间受尽酷刑折磨,如:蹲马步、背铐、戴重脚镣、打耳光,大冷天被扒光衣服,拉到公安局顶楼大会议室,打开门窗,打开风扇,冻了长达三个多小时。

二零零零年七月,赵则敏进京为法轮功鸣冤,被天安门公安分局警察绑架,强行送到天津市某看守所关押。在天津看守所,赵则敏遭到警察的酷刑折磨、强暴灌食,肺被严重伤害,高烧不止,吐血吐脓,在奄奄一息的情况下,被杞县公安局警察接回,非法关押当地看守所。

二零零八年五月二十二日上午,赵则敏被警察绑架,劫持到许昌劳教所非法劳教两年。赵则敏就被劳教所摧残致双腿瘫痪,生活无法自理。结束非法劳教后,赵则敏仍不断遭当地中共人员骚扰、恐吓,终在二零一二年十一月二十四日含冤离世。

### 2、遭七年多关押迫害 梅春富含冤离世

梅春富,男,六十三岁,杞县沙沃乡村民。梅春富修炼法轮功

后,按真善忍做事,严格要求自己,多种疾病不治而愈,全家人感恩法轮功的神奇和超常。

一九九九年七月后,梅春富去北京为法轮功鸣冤被杞县公安局警察劫持回当地,关进杞县看守所。在看守所,梅春富遭到酷刑折磨,如:杀绳、手脚连铐,站不能站,坐不能坐,佝偻着腰,痛苦至极。

梅春富曾两次被非法劳教共计六年,七年多的时光都被中共关在拘留所、看守所、劳教所,直到生命垂危。甚至回家后,当地警察还经常去家里骚扰,威胁恐吓。梅春富于二零零九年含冤离开人世。

### 3、多次遭酷刑折磨 张明同含冤离世

张明同,男,五十四岁,河南杞县沙沃乡沙沃北村村民,一九九六年开始修炼法轮大法。迫害发生后,多次被邪党绑架、非法关押、劳教、判刑。

一九九九年七月二十二日,张明同去省城为法轮功上访,被县公安局警察用车拉回,非法关进县看守所,遭到各种肉体折磨,如:蹲马步、背铐、戴重脚镣、打耳光,非法关押一个多月才放回。

一九九九年十一月,张明同去北京为法轮功鸣冤,被杞县“610”和警察劫持回杞县,非法关押在看守所,期间他受尽酷刑折磨,如:杀绳、背铐,并每天遭犯人毒打。大冷天警察把张明同扒光衣服,拉到公安局顶楼大会议室,打开了门窗,打开风扇,冻了长达三个多小时。张明同为了反迫害,绝食多天,才被放回。

二零零零年五月,张明同又一次去北京为法轮功鸣冤,再次被杞县“610”和警察从北京劫回,非法关押在杞县看守所几个月后被批捕。由于肉体和精神受尽了酷刑折磨,得了高度贫血症,(见下页)

(接上页)只剩下几克血,生命垂危,被暂时放回。身体稍有好转,二零零零年八月他又被县“610”和警察绑架到看守所,后被非法判刑三年,被劫持到郑州监狱迫害。

二零零七年,张明同被非法劳教一年零九个月,被劫持到许昌劳教所。在劳教所,张明同受到严重摧残,不放弃修炼不让睡觉,遭到吸毒犯人的毒打,警察的酷刑折磨,强制加班,超负荷劳动,吃不饱饭。张明同被折磨得血压升高,手脚麻木,生活不能自理,但劳教所仍不做人。直到全身瘫痪,不会说话,不省人事,于二零零七年十一月才让家人接回。

回家后,身心严重受损的张明同仍多次受到当地恶人骚扰、恐吓,病情逐渐恶化,二零零八年十月二日含冤离开了人世,终年五十四岁。他两个儿女当时还未成年。

#### 4、被迫放弃炼功 谢金田病情复发去世

谢金田,男,五十多岁,开封杞县付集乡谢洼村人,谢金田曾患肝癌,久治不愈,炼功后身体康复。一九九九年七月二十日,中共开始迫害法轮功,谢金田被迫放弃修炼,后肝癌复发,于二零零三年去世。

#### 5、七旬老太张振兰遭公安副局长毒打

张振兰,女,七十岁。二零零五年一月三十日,张振兰正在县城电线杆上印“法轮大法好”时,被杞县公安局国保大队警察绑架。到公安局国保大队不久,杞县公安局副局长的陈秀忠(男,45岁)竟然冲上来,朝老人脸上重重地打了一个耳光。顿时鲜血从张振兰的口、鼻里涌出,顺着前胸流到裤子上、地板上,很快水泥地板上出现一大片血迹。当时张振兰昏死过去。不知过了多久,她在迷迷糊糊中被人用脚踢醒,艰难地睁开眼睛,看到陈秀忠仍站在她跟前,还有其他十几个国保警察,其中一个警察正用卫生纸擦掉地板上的血迹。张振兰的头被打得又疼、又晕。陈秀忠却人性全无的上前一把

抓住她的头发,把她拖起来,恶狠狠地说:“再哭,整死你都没人管!毁了你都没人知道!”

张振兰被毒打、非法审讯后,又被非法关押在拘留所遭受迫害。国保大队的警察趁机还向她的子女勒索一万元钱,扬言“不交钱不做人”。由于家里不富裕,儿女拿不出钱来。十天后,警察们又把她非法转押到杞县公安局看守所迫害二十天。这期间,她儿子东找西借,给警察们送礼,共花去四千多元,才算把她从看守所“买”了出来。

#### 6、残疾人王赞美遭受的迫害

王赞美,女,家住河南杞县青龙街,自幼患小儿麻痹,左腿失灵,几十年每天都要跌倒数次。未修炼法轮功前,她曾因车祸,残腿粉碎性骨折,住院动两次手术均未奏效,拄拐度日。后又得心脏病、脑供血不足,医断:脑血栓前兆。生不如死,苦不堪言。王赞美一九九八年开始修炼法轮功,身体神奇康复。其全家对师父感恩不尽。

中共迫害后,二零零零年王赞美去北京为法轮功鸣冤,被警察抓到北京西城看守所非法关押十八天,回杞县后又被关押一个多月,“610”和公安局国保大队勒索她三千元现金才放人。她回家才十二天,又被杞县国保警察绑架到拘留所,四十五天后被转到杞县看守所,受尽了拳打脚踢、杀绳、戴铐、打耳光、辱骂等折磨,警察还把王赞美与另一女法轮功学员二人交叉上铐三十天,吃饭解手都要人帮忙。因王赞美不放弃修炼,被非法劳教三年,因她被折磨得身体十分虚弱,劳教所拒收。看守所仍不放她回家,一直把她关到二零零一年五月二十五日,敲诈五百元钱才把她放出。

二零零二年九月二十六日,王赞美在睡梦中被警察绑架到杞县拘留所,遭杞县政保科马邵中、徐参军毒打,并被戴上数十斤重的脚镣,晚上不让盖被子。

二零零三年十月十七日,王赞美在侍候病中舅父母时,又被城关镇派出所所长杨玉梅等一帮人破门

绑架、抄家,被非法关押五十天。

二零零五年十二月八日,王赞美被中共人员劫持到郑州十八里河女子劳教所非法劳教一年半。

目睹王赞美数年来一次次被绑架、关押、勒索钱财、坐牢……一位邻居痛恨地说:“共产党豢养的这些人下流到这个样子,看来共产党是彻底无药能救啦!”

#### 7、三位法轮功学员被重判七至十年

二零零二年七月十九日上午,杞县法院对三位法轮功学员非法判刑重刑:杨洪仁被非法判刑十年,李俊霞被判刑十年,耿宏丽被判刑七年。三位法轮功学员已经被绑架、关押一年多。当时旁听的法轮功学员王赞美等三人因单手立掌,被警察非法拘留。

#### 8、河南省杞县法轮功学员被非法劳教迫害案例

彭素芝,女,四十七岁,杞县法轮功学员,二零零三年七月八日到杞县苏木乡办事时,正碰到苏木乡副乡长在群众会上污蔑诽谤大法。彭素芝当时就向其讲清真相。当晚,该副乡长指使苏木乡派出所警察及杞县政保股原股长高国防、已退休返聘的原副股长马绍忠等人,闯到彭素芝工作单位将其绑架,关押到杞县拘留所。彭素芝抵制迫害,照常炼功,遭到拘留所警察和被指使的犯人毒打、昏死过去。经医生抢救未醒,恶人怕担责任,急忙打电话叫彭的单位和家人将她拉走,彭素芝回家后方苏醒。通过学法、炼功,一天后恢复正常。二零零三年八月一日凌晨,警察再次翻墙,将正在熟睡的彭素芝绑架到郑州市十八里河女子劳教所非法劳教一年。

俗话说:三尺头上有神灵。人不治天治。焦跃进常年浸淫在中共邪党毒素中,只听命于中共,分不清善恶,令辖区内的百姓惨遭屠戮、残害。他最终壮年病亡,这样的结局,应了“天道好轮回,苍天饶过谁”的警言。(节选)◇

迫害法轮功 法网难逃